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59
de los cartageneros aseguraron en 2018 
que los constantes cambios de alcalde 
afectaban su calidad de vida.

Cifra que para el año 
2017 estaba en un 43%, 
es decir, un aumento de 
alrededor de 16 puntos 
porcentuales en solo un 
año.
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de los cartageneros estaban 
insatisfechos con la forma como
la alcaldía inviertió los recursos 
públicos de la ciudad en 2018.

En 2017 alcanzó su punto máximo, con el 
67% de cartageneros insatisfechos.

En 2018 el 55% de los 
cartageneros evaluaron  
como mala la getión de la 
Alcaldía y solo el 7% la 
consideró buena
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de los cartageneros aseguraban 
que en la ciudad había mucha  
c o r r u p c i ó n 
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